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P.O.BOX 40  
828 55 Bratislava 24 

 
 

 
  Bratislava, 18.04.2024 

 
 
 
VEC: Príspevok k verejnej konzultácii k výsledkom analýzy relevantného trhu č. 2  
 

Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb (ďalej ako „Úrad“) zverejnil na 
konzultačnom mieste na webovom sídle verejnú konzultáciu k výsledkom analýzy relevantného trhu č. 2 
(veľkoobchodná vyhradená kapacita) v súlade s § 17 ods. 1 zákona č. 452/2021 Z.z. o elektronických 
komunikáciách s termínom na podávanie pripomienok do 18.04.2024 (ďalej ako „návrh opatrenia“). 
 
Údaje o respondentovi: 
 
Názov / meno: Orange Slovensko, a.s. (IČO: 35 697 270) 
Adresa: Metodova 8, 821 08 Bratislava 
Kontaktná osoba: Vojtech Nagy, Regulatory Affairs Expert  
Štát: SR 
Tel.: +421 905 017107 
e-mail: vojtech.nagy@orange.com 
 
(ďalej ako „Orange Slovensko, a.s.”) 
 
V prvom rade si dovoľujeme uviesť, že vítame možnosť prispieť do verejnej konzultácie ohľadom návrhu 
opatrenia vo vzťahu k relevantného trhu č. 2 (veľkoobchodná vyhradená kapacita) podľa čl. 1 bodu 2 
Rozhodnutia Úradu č. 1/2021 zo dňa 12. júla 2021. Na základe uvedeného si preto dovoľujeme zaslať 
nasledovné pripomienky k návrhu opatrenia. 
 

I. 
 
Vo vzťahu k samotným záverom analýzy oceňujeme prístup Úradu k zohľadneniu postavenia spoločnosti 
O2 Networks, s.r.o. (od 01.01.2024 zmena obchodného mena na CETIN Networks, s.r.o.), v rámci projektu 
rozdelenia spoločnosti O2 Slovakia, a.s. (IČO: 35 848 863) na novozaložené nástupnícke spoločnosti O2 
Slovakia, s.r.o. (IČO: 47 259 116) a O2 Networks, s.r.o. (IČO: 54 639 425) (od 01.01.2024 zmena 

http://www.orange.sk/
mailto:vojtech.nagy@orange.com


Spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sa, vložka č.: 1142/B 
IČO: 356 97 270  IČ DPH: SK2020310578  DIČ: 2020310578  IBAN: SK06 1100 0000 0026 2300 5720 

Orange Restricted 

obchodného mena na CETIN Networks, s.r.o.), a to s účinnosťou k 01.06.20221 (ďalej ako „projekt 
rozdelenia“). 
 
Na druhej strane však uvádzame, že z  návrhu opatrenia nie je zrejmé posúdenie postavenia spoločnosti 
O2 Slovakia, a.s., (IČO: 47 259 116) v nadväznosti na vyššie uvedený projekt rozdelenia. 
 
Ako vyplýva z verejne dostupného projektu rozdelenia spoločnosť, a to z bodu 6.3.4 Notárskej zápisnice č. 
N4 440/2022, NZ 11257/2022, NCRIs11618/2022, O2 Slovakia, s.r.o. (IČO: 47 259 116) nadobudla „prvky 
a zariadenia „core" elementov elektronickej komunikačnej siete“. Okrem iného je teda zrejmé, že 
spoločnosť O2 Slovakia, s.r.o. (IČO: 47 259 116) vykonáva kontrolu nad nasledovnými prvkami a 
zariadeniami „core" elementov elektronickej komunikačnej siete: 
„a) centrálne systémy a elementy riadenia komunikácie verejnej mobilnej siete na spájanie okruhov a 
prepojovanie packetov, vrátane systémov registrov a správy užívateľov a účastníkov siete, vrátane prvkov 
na riadenie synchronizácie, bezpečnostných brán a prvkov, ktoré umožňujú smerovanie a krátkodobé 
ukladanie prenášaných signálov a sprav a súvisiacich prvkov siete, ktoré nie sú aktívne; 
b) systémy zabezpečujúce signalizáciu v sieti na nastavovanie a riadenie spojenia v sieti vzájomnú 
spoluprácu pri prepojení s inými sieťami, vrátane systémov na zabezpečenie národného a medzinárodného 
roamingu; 
c) systémy a platformy na poskytovanie dátových služieb v mobilnej sieti vrátane prístupu 
d) systémy a servisne platformy pre poskytovanie hlasových služieb vo fixnej aj mobilnej sieti a služieb 
inteligentnej siete a súvisiacich virtualizačných platforiem a ich serverov: 
e) systémy a databázy zaisťujúce prenositeľnosť účastníckych čísel medzi operátormi. 
f) systémy na zabezpečenie zákonných funkcionalít na odpočúvanie a záznam sprav;- 
g) súvisiace riadiace systémy a systémy prevádzkovej podpory vrátane testovacích sond a monitorovacích 
systémov;“ 
 
Zároveň je nepochybné, že na spoločnosť O2 Slovakia, s.r.o. (IČO: 47 259 116) prešli zároveň práva, 
a teda aj kontrola nad  
„(ii) systémami pre správu IP adries a systémy pre riadenie dátovej prevádzky (integrované DPI), 
(iii) zariadeniami na poskytovanie fixných dátových služieb zákazníkom - VPN koncentrátory, proxy 
servermi, loadbalancers, korporátne LAN siete, WIFI prístupové body a súvisiace systémy pre riadenie 
dátovej prevádzky,“ 
 
S prihliadnutím na výkon kontroly a/alebo práv nad vyššie uvedenými prvkami, zariadeniami a systémami 
na strane O2 Slovakia, s.r.o. (IČO: 47 259 116) je potrebné uvedený stav primerane zohľadniť aj v posúdení 
postavenia spoločnosti  O2 Slovakia, s.r.o. (IČO: 47 259 116). Aktuálny návrh opatrenia sa s vyššie 
uvedenými právami spoločnosť O2 Slovakia, s.r.o. (IČO: 47 259 116), a teda aj možnosťou výkonu kontroly 
nad uvedenými prvkami, zariadeniami a systémami nezaoberal, čo môže viesť k nesprávnym alebo 
neúplným záverom Úradu v rámci posúdenia relevantného trhu 2. 
 
Zároveň poukazujeme na skutočnosť, že aj napriek tomu, že Úrad v časti 3.3.5 návrhu opatrenia posudzuje 
postavenie spoločnosti O2 Business Services, a.s. (IČO: ), Úrad sa nevysporiadal s postavením spoločnosti 
O2 Networks, s.r.o. (IČO: 54 639 425) (od 01.01.2024 zmena obchodného mena na CETIN Networks, 
s.r.o.), čo vytvára nejasnosti a otázky vo vzťahu k zisteniu skutočného stavu k rozhodnému obdobiu, 
následnému správnemu posúdeniu a zisteným záverom spomínaného návrhu opatrenia. 
 

II. 
 

V ďalšej súvislosti s identifikáciou prípadných problémov na trhu si dovoľujeme poukázať na skúsenosť 
spoločnosti Orange Slovensko, a.s. v rámci prístupu k existujúcej fyzickej infraštruktúre, a to najmä v 
obchodných centrách, priemyselných areáloch a administratívnych budovách.  
 

                                                           
1 Projekt rozdelenia spoločnosti O2 Slovakia, a.s. (IČO: 35 848 863) zverejnený na 
https://www.o2networks.sk/_files/ugd/961651_c8945ddde381478bae1d7837a84ddb84.pdf  

https://www.o2networks.sk/_files/ugd/961651_c8945ddde381478bae1d7837a84ddb84.pdf
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Aj vzhľadom na všeobecnú technickú požiadavku na vybudovanie infraštruktúry vnútri budov podľa § 28 
zákona č. 452/2021 Z.z. o elektronických komunikáciách je zrejmé, že budovy musia byť vybavené 
vysokorýchlostnou fyzickou infraštruktúrou a prístupovým bodom. V prípade, že v budove už pôsobí 
prevádzkovateľ siete, ktorý prevádzkuje prístupový bod alebo vlastník prístupového bodu, nie je pre 
spoločnosť Orange Slovensko, a.s. jednoduché získať prístup k tejto infraštruktúre na účely zabezpečenia 
pripojenia k službe a spojenia prístupového bodu s koncovým bodom siete alebo na účely umiestnenia 
vedení alebo telekomunikačných zariadení vysokorýchlostnej siete, a to z dôvodov uvedených nižšie. 
 
V prípade už existujúcej fyzickej infraštruktúry v budove nie je vybudovanie paralelnej fyzickej infraštruktúry 
spravidla technicky uskutočniteľné z dôvodov na strane vlastníka (napr. nesúhlas vlastníka) alebo je 
ekonomicky efektívne. Vzhľadom na uvedené legitímne dôvody, ktoré v praxi často nastávajú, sa 
spoločnosť Orange Slovensko, a.s. primerane snaží o získanie prístupu k tejto infraštruktúre s cieľom 
poskytovať služby ďalším zákazníkom. Ako však potvrdzujú praktické skúsenosti spoločnosti Orange 
Slovensko, a.s., podmienky spojené s poskytnutím takéhoto prístupu, a to najmä cena a náklady na účely 
umiestnenia vedení alebo zariadení, nenapĺňajú kritériá primeranosti, nediskriminácie a transparentnosti. 
Ak aj spoločnosť Orange Slovensko, a.s. dosiahne dohodu s vlastníkom prístupového bodu alebo 
prevádzkovateľom siete, ktorý prevádzkuje prístupový bod, cena a náklady na účely umiestnenia vedení 
alebo zariadení sú také vysoké, že priestor pre dosiahnutie primeraného zisku pre spoločnosť Orange 
Slovensko, a.s. je minimálny alebo dokonca negatívny z dôvodu súčasného predaja služby zo strany 
vlastníka prístupového bodu alebo prevádzkovateľa prístupového bodu zákazníkovi za nižšiu cenu ako 
ponúkanú spoločnosti Orange Slovensko, a.s. na účely zriadenia služby zákazníkovi. Navyše uvádzame, 
že prevádzkovateľ siete ponúka zákazníkom rovnakú služby (dedikovanú, resp. agregovanú kapacitu) 
pričom uvedenú službu neponúka spoločnosti Orange Slovensko, a.s..  
 
Uvedené praktiky vedú k vylučovaniu súťaže v rámci uvedených nehnuteľností a majú následne 
priamy vplyv na efektívnu súťaž na relevantnom trhu 2. Aj s prihliadnutím na ciele regulácie 
apelujeme na Úrad o primerané prihliadnutie na vyššie uvedené skutočnosti, a to s cieľom 
zabezpečovania rovnakých, nediskriminačných a transparentných podmienok pre všetkých 
záujemcov o  zriadenie prístupových sietí schopných zabezpečiť pripojenie k službe a spojenie 
prístupového bodu s koncovým bodom siete alebo na účely umiestnenia vedení alebo 
telekomunikačných zariadení vysokorýchlostnej siete.  
 
Začiatok obchodného tajomstva: 
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Záver obchodného tajomstva.  
 
Odôvodnenie obchodného tajomstva 
 
Údaje týkajúce sa vlastníctva prístupového bodu a/alebo kontroly nad prístupovým bodom a/alebo nad 
vysokorýchlostnou fyzickou infraštruktúrou vo vyššie vymedzených lokalitách predstavujú skutočnosti, 
ktoré nie sú verejne dostupné, sú výsledkom interných šetrení a monitorovania spoločnosti Orange, pričom 
uvedené informácie majú skutočnú alebo potenciálnu hodnotu pre spoločnosť Orange Slovensko, a.s., 
pričom utajovanie týchto informácií spoločnosť primerane zabezpečuje. 
 
 
Záverom nášho príspevku si dovoľujeme požiadať, aby Úrad v rámci analýzy relevantného trhu 2 primerane 
zohľadnil vyššie uvedené skutočnosti v konštatovaní skutočného stavu na uvedenom trhu, vrátane 
primeranej úpravy v časti zistených nedostatkov na relevantnom trhu. 
 
 
 
S pozdravom, 
 
 
_____________________________ 
Orange Slovensko, a.s. 
Vojtech Nagy 
Regulatory Affairs Expert  
Na základe poverenia 
 
Podpísané zaručeným elektronickým podpisom 
 
 


